



Все смелые решения и идеи зачастую принадлежат молодежи. Когда светла память от полученных знаний, кажется, что по плечу любые сложности, а творческое вдохновение посещает постоянно. Пожалуй, надежда любого города – это его молодые жители. В Угличе есть такие люди, и 28 июня – в День молодежи – они выходили на сцену на Успенской площади и принимали поздравления.

С шести часов вечера в этот день развернулся музыкальный фестиваль «Голос моего поколения». На сцену выходили творческие коллективы и молодые сольные исполнители нашего города. Ансамбль «Пьяный корабль» и его солист Сергей КУКУШКИН полюбили зрителей за проникновенные, образные тексты своих песен и неожиданные музыкальные мотивы, а группа «Лестница в небо» и ее солист Максим ГОРОДЕЦКИЙ зажгли настоящий рок. Концертную программу продолжили индивидуальные солисты проекта «Точка в точку» – Александрина КОЛОТИЛОВА, Мария ГОЛОСОВА, Егор КАЛАШНИКОВ и многие другие.

